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 [1]
Magyar légiósok is termelték a gólokat az elsőosztályú női vízilabda bajnokság legutóbbi fordulójában.
Jellemzően nagy arányú, sima győzelmek születtek.
Kapcsolódó cikkek: 
Franciaországban folytatja pályafutását a korábbi válogatott magyar női vízilabdázó [2]

18 találattal jelenleg vezeti a góllövő listát a francia elsőosztályban Mihály Kinga, a Grand Nancy
vízilabdázója. A magyar légiós eddig 5 meccsen szállhatott medencébe. Érdekesség, hogy találatainak
közel felét, 8 gólt büntetéből szerzett. Ha megőrzi kiváló formáját, akkor akár előrébb is lépegethet a
góllövő listán, de a jelenleg első helyezetettet, Kahena Benlekbir-t,  Mihály Kinga csapattársát nehéz
lesz megelőznie, hiszen ő már 32 gólnál jár. Persze, bármi előfordulhat és kifejzetten szorítunk azért,
hogy sikerüljön mindez neki.

A szövetség honlapja [3] szerint egyébként rengeteg gól született a legutóbbi fordulóban. Ez több mint
100, egészen pontosan 107 találatot jelent. És való igaz, hét találat Mihály Kinga nevéhez fűződik, ő is
játszott ugyanis, amikor a Grand Nancy AC 30(!) - 9 arányban "ledózerolta" a NC St-Jean d’Angely
csapatát. 

És, ha mindez nem lenne elég, akkor még gyorsan tegyük hozzá, hogy nem ez volt az egyetlen
magyar gól a francia élvonalban. A DVFE korábbi játékosa, Mucsy Mandula Annay is szerzett egy gólt
a Lille színeiben a Toulon ellen. Ott szintén nagy aranyú győzelem született, ugyanis a Lille 27-3-as
végeredményt ért el odahaza.

Volt még egy magyar illetőségű mérkőzés, amelyen a Valdor Szentes korábbi kapusa, Aranyi Réka
jutott játéklehetőséghez. Az elbűvülő, szellemes teremtés  [4]a párizsi SCN Choisy-le-Roi klubban
játszik ettől a szezontól kezdve. Ők a legutóbbi fordulóban az INSEP csapatát fogadták. A találkozó
sajnos nem sikerült túl jól a hazaiak számára, ugyanis 4-20 arányban vereséget szenvedtek.  [4]

A bajnokságot jelenleg a Lille vezeti, a Grand Nancy a negyedik, a Choisy pedig jelenleg a nyolcadik,
vagyis egyelőre az utolsó helyet foglalja el.

(A fenti kép csak illusztráció)
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